MoCKOBCKHM HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHus
Metoaunyeckas J1abopaTopusi MaTeMATHKH

JAUATHOCTHYECKAS PABOTA 110 AJITEBPE U HAYAJIAM
AHAJIN3A

10 kaacc (6a30BbIl YPOBEHB, HA OJIUH YPOK)

Jlns yuawuxcsa, ooyuarowuxcs no yueonuxy C.M. Huxonvckoeo u op.

Bapuanm 1

Yacmo 1.
1. Ot noma 10 1auM MOXHO J10exaTh Ha aBTOOyce, Ha JIEKTPUUYKE WU
Ha MapUIPyTHOM TAaKCH, BBIMIS HAa KOHEYHOW OCTaHOBKe. B Tabmuie
IIPUBEICHO BpeMs, KOTOPOE HY)KHO 3aTpaTUTh Ha KaXKIbld Y4acTOK
nytu. Kakoe HaumeHblliee BpeMsi OTpedyeTcs Ha J0pory OT AoMa J0

nmaun? OTBET JalTe B yacax.

Hosb6pwv 2011 2.

Bun Bpewms Ha Bpewms noesaku | Bpems Ha nopory
TpaHCIOPTa | JIOPOTY MEIIKOM | Ha TPaHCIOpTE MEHIKOM OT
OT JJ0OMa 110 KOHEYHOMU
OCTaHOBKHU OCTAHOBKH 10
Ja4u
ABTOOYC 20 MUHYT 2 yaca 10 MuHYT 5 MHHYT
OnexTpuuka 15 munyT 1 gac 55 MuHyT 20 MUHYT
MapuipyTtHoe 15 munyT 1 yac 45 MmuHyT 40 MUHYT
TaKCH

2. Boluncnure 3HaueHUE BIpOKEHH 3/ 64 332 +427 -4/3.
3. Pemmre ypaBHeHHE x(x3 -~ 1) =16—x.

4. Haiinute Bce Lienble pelIeH!s] HEpaBEHCTBA

3x+2

X —

<1.

Yacms 2
5. Haiinure o6macth onpeneneHus BoIpaKeHUs i/z ++2—-a.

6. Cpenn umcen 3192,3/48,1/96 maiinure maumensiee. (OTBeT
TOSICHUTE).
7. B ogHOI crcTeMe KOOPAUHAT MOCTPOMTE CXeMaTHYECKH rpaduku

. 1 5
byakmuii y=—+1 uw y=x"+1. 3anumure KOOPAMHATHI HX
X

00mux ToueK (€CcIM OHM CYIIECTBYIOT).

2
x°—16
— >0,
8. Pemure cucteMy HEpaBEeHCTB x+4

|x| <6.
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Metoaunyeckas J1abopaTopusi MaTeMATHKH

JAUATHOCTHYECKAS PABOTA 110 AJITEBPE U HAYAJIAM
AHAJIN3A
10 kaacc (6a30BbIl YPOBEHB, HA OJIUH YPOK) Hosb6pwv 2011 2.
Jlns yuawuxcsa, ooyuarowuxcs no yueonuxy C.M. Huxonvckoeo u op.

Bapuanm 2

Yacmo 1.
1. Tpoe pemaror, KaKk UM 00OHAETCS JelIeBie aoexaTh U3 MOCKBBI B
Cankr-IleTepOypr — Ha moe3ae wiu B aBromoOwmie. buner Ha moesn
ctout 600 pyOneii Ha ogHOro ueroBeka. ABToMoOMIb pacxoxyer 10
muTpoB OexzmHa Ha 100 KHJIOMETPOB ITyTH, PACCTOSHHE IO IIOCCE
paBHo 700 kM, a 1ieHa Ha OeH3uH paBHa 19 pyOisam 3a autp. CKOJIBKO
pyOuieit mpumeTcs 3armIaTuTh 3a HanboJee ACMEeBYI0 MOE3IKY Ha TPOHX?

2. Beruucnure 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS 4811125 + /8 -3/4.
3. Pemte ypapHenue x’ (x4 - 2) = 2(32 -x° )

3-2x
x+6

>1.

4. Haiinute Bce 1ienble pelieHns] HepaBEHCTBa

Yacmp 2
5. Haiinure o0nacTh onpeaeneHus BeIpaxkeHus 5 —b + 8/b .

6. Cpenu uucen \/E , 405, /135 maiimure nanbonsmee. (OTBET
TIOSICHUTE).

7. B onHO# cucTeMe KOOPAMHAT IMMOCTPOUTE CXEMaTUIECKH rpaduKu
. 4 1

byHKUIMH Y = (x + 1) u y= =l 3anuiuTe KOOpAUHATBI HX
X+

00IUX TOYEK (€CIIM OHU CYILIECTBYIOT).

|x| <9,
8. Pemnte cucTeMy HEPaBEHCTB 4 {2 _ 49
<0.
x-=17





